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Ata da 1ª Sessão Preparatória da 1ª Sessão Legislativa da 18ª 

Legislatura da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 1º de fevereiro de 2015. 

Presidência do Senhor Deputado Marcelo Nilo; 1º Secretário, Deputado Joseildo Ramos, 

ad hoc; 2º Secretário, Deputado Leur Lomanto Júnior, ad hoc. À hora regimental, na lista de presença, 

verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo Menezes, 

Adolfo Viana, Alan Castro, Alex da Piatã, Alex Lima, Ângela Sousa, Ângelo Coronel, Antônio Henrique 

Júnior, Augusto Castro, Bobô, Bruno Reis, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, Dr. David Rios, Eduardo 

Salles, Euclides Fernandes, Fábio Souto, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, Fátima Nunes, Gika, 

Hildécio Meireles, Ivana Bastos, José de Arimatéia, Joseildo Ramos, Jurandy Oliveira, Leur Lomanto 

Júnior, Luciano Ribeiro, Luciano Simões Filho, Luiz Augusto, Luiza Maia, Marcelino Galo, Marcell 

Moraes, Marcelo Nilo, Maria del Carmen, Marquinho Viana, Nelson Leal, Neusa Cadore, Pablo 

Barrozo, Pastor Sargento Isidório, Paulo Rangel, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, Roberto Carlos, 

Robinho, Rogério Andrade, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Sildevan Nóbrega, Tom Araújo, Vando, 

Vitor Bonfim, Zé Raimundo e Zó (55). O Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou 

aberta a 1ª Sessão Preparatória da 1ª Sessão Legislativa da 18ª Legislatura da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia. Em seguida, passou a palavra ao Sr. 1º Secretário. Este procedeu à chamada 

nominal dos deputados para que entregassem os diplomas à Mesa. Concluída a chamada nominal, 

o Sr. Presidente informou que apenas quatro Deputados não entregaram os diplomas e concedeu o 

prazo de até as 18 horas daquele dia para fazê-lo na Secretaria Geral da Mesa. Em seguida, convocou 

a 2ª Sessão Preparatória a ser realizada no dia 02/02/2015, às 10 horas, com o objetivo dos 

deputados prestarem o compromisso e de proceder a eleição da Mesa Diretora. Por fim, agradeceu 

a presença de todos e declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os seguintes 

Srs. Deputados: Alan Sanches, Jânio Natal, Manassés, Paulo Câmera, Robério Oliveira, Soldado 

Prisco, Targino Machado e Zé Neto (08). 
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